


CBoOWCTBaA CTENEHU C LenbiM
noKasaTerieMm.






IHOKA3aTCJICM

[Ipe3eHTaunsa ckavYaHa U3
MHTEPHETa






Ans nrob6oro a#0 v 106bIX LesbiIX M U N

¢ YMHOXeHue cTeneHeu
m . n — m + n
a d = dad

Mpn yMHOXEeHNM pa3HbIX cTeneHen ¢ 0 AMHAKOBbIMU
OCHOBaHUSIMU OCHOBaHUe CTeneHen ocTaBnsieTcs

NpexXHUM, a NoKa3aTtesyin CKNaabiBalOTCH .



¢ [leneHue cTeneHeun

a’.a’=ag”7""m

anI AeneHnn cterneHn Ha cteneHb € TemMm Xxe OCHOBaHUEM
OCHOBadHUe OCTaeTCHA NpexH"nm, a noKka3ates&in BbIYUTAKOTCHA.



¢ Bo3BeaeHue cTteneHu B CTeneHb

(am)n =" "

NMpn BO3BEeAEHUM CTENEHU B CTEeNEeHb OCHOBAaHUE CTENeHu
OCTaeTCH Npe>XHUM, a NoKasaTesin cTerneHemu
nepeMHOXXaroTCH.



Adns nrob6oro a#0, b0 n 1r060ro yesioro n

(ab)n —
an : bn
an/I BO3BeA4eHUUN B CTeNneHb npoun3BeneHunss Bo3BoAAT B 3Ty
CTeneHb KaXabll MHOXUTENb U pe3yJyibTaTbl NepeMHOXaloT.



a) a”

\b) b

lNpu Bo3BeaeHUn ApoodU B cTENEeHb B 3Ty CTeneHb BO3BOAAT
YyucnuTenb U 3HaMeHaTenb Apoowu.







Ne 925

(a, B, O, X, n) BblbpaTb NpaBUnbHbIN OTBET.

a) 374-3°

B)
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n) 53:57
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(6, r, e, 3)4 yenoBekay

AOCKN.

6) 24-2:3=243=2

F) 210.912-910-12-9-2

e) 34:3=341=3"5

3) (52)-2.53=5-4.53=5-4+3=5-1
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a)5 6) 3 B) 4 r)25 n) 64
e) 0,001









